

### 4000张球票全部印制完毕

# 京鲁男篮争霸赛明日开始售票



今年1月16日,山东黄金和北京首钢的比赛图片(资料片)。 本报记者 王鸿光 摄



球票出炉。 本报记者 钟建军 摄

本报11月17日讯 (记者 鞠平) 17日,“上海通用”杯京鲁男篮争霸赛的球票印制完毕,并将于19日正式开始售票。

17日上午,多位球迷打电话给本报询问售票的时间、地点,尤其是烟台大学、鲁东大学的篮球迷们兴奋不已。大三的小张告诉记者:“本来想着这样的球赛,票肯定不便宜,估计看不上

了,没想到齐鲁晚报推出30元一张的学生票,我们那帮喜欢篮球的哥们非常高兴,约定一起看比赛,希望贵报赶快售票,拿到票,我就放心了。”

与此同时,本报京鲁男篮争霸赛的筹备小组一直处于紧张的忙碌状态,17日下午,4000张球票全部印制完毕。18日,本报工作人员将给球票加盖相关的印章,19日一早正式

开始售票。

另外,有市民打来电话询问两支球队的出场队员,想知道自己喜欢的球星是否能来。对此,记者将联系两支队伍的的工作人员,并于近日刊登两支队伍的来烟名单。

“上海通用”杯京鲁男篮争霸赛的售票地点:烟台迎宾路3号润利大厦1601室;售票电话:6272328。

### 赛前分析之二

## 主帅交锋 土洋对决掀波澜

本报记者 胡建明

山东黄金男篮主帅鲍勃·维斯与北京首钢队主帅闵鹿蕾都是有故事的人。鲁京对抗赛,这两人之间的斗法,也将是赛场上的一大看点。

### 68岁老师胜在理念

山东男篮决定聘请鲍勃·维斯的时候,曾遭到很多人的质疑,大家普遍认为,这样一位68岁的老人,能适应赛程密集的CBA联赛吗?可黄金俱乐部总经理叶鹏却对鲍勃·维斯情有独钟。他坚持认为,山东男篮需要的不是鲍勃·维斯的身体,而是他先进的篮球理念。

鲍勃·维斯有着12年的NBA职业生涯,30年的教练经历。他球员生涯的顶峰是1966—1967赛季,与传奇巨星张伯伦通力合作,使得费城76人队在总决赛中击败勇士队,获得总冠军。鲍勃在执教生涯中三次率队打进季后赛,季后赛战绩为2胜9负。

巩晓彬辞职之后,山东男篮第一时间与鲍勃·维斯进行了接触,了解了这位老师的执教思路之后,山东男篮毫不犹豫地与他签约。与球队磨合了两个多月后,鲍勃·维斯得到了山东男篮的一致好评,很多队员都表示,是这位老人给大家带来了篮球观念上的改变。

### 闵鹿蕾试验“中西结合”

2008-2009赛季结束后,闵鹿蕾从北京首钢黯然下课。但随即,他被首钢俱乐部送到美国进修,上赛季结束后,北京首钢队洋帅蒙克利夫下课,进修回国的闵鹿蕾再度执掌教鞭。闵鹿蕾最大的优势就是比任何一名教练都了解北京首钢,因为从1997年开始,他

直与北京队有着难以割舍的联系。

闵鹿蕾执掌球队之后,北京队有过辉煌,也有过失落。当年大巴在队的时候,闵鹿蕾以中锋巴特尔为核心,强调防守和阵地进攻。靠着巴特尔在内线的威力和一批外线射手,北京队在联赛中打得风生水起。在大巴离队出走之后,闵鹿蕾重建了北京队的风格,让球队从CBA最慢突然变成最快的球队之一,在2002至2003赛季的常规赛,他们名列第八,接着在季后赛第一轮,他们3:1力擒蒋兴权率领的新疆,创下CBA历史上唯一一次黑八奇迹。

这一次闵鹿蕾不仅学到了先进的篮球理念,而且还得到了巨大的资金支持,志在重新崛起的北京首钢队在外援引进方面备下了雄厚的资金,弗朗西斯等一干NBA名将都在闵鹿蕾的考察之中。本赛季,他们的目标是“保八争四”,闵鹿蕾身上的担子很重很重。

### 沙河镇流动人口管理四统一

莱州市沙河镇流动人口多,范围广,流动性强,管理比较难,给计划生育管理工作带来了隐患。只要把流动人口管理好,管理到位,计划生育工作就会有质的飞跃。通过探索该镇确立“四统一”的管理模式。

一、统一建立电子档案。为便于管理,该镇充分利用电脑的高科技技术,为流出人员建立电子档案,对发生变化信息及时变更,电子档案与纸质档案相比,除了保存时间更久以外,在查询、汇总方面更为便捷、准确。二、统一查体形式。该镇要求流动人口的一年三次查体必须回家一次,其余两次可以邮回当地的查体证明;查体的部门必须是乡镇以上的计划生育部门;医院、服务站不作为有效证明。三、

统一发放信封,为方便流动人口往回邮寄查体报告单,镇政府印制了2000余个信封,每个流动人口免费发放两个,一年两次按时回邮查体证明。四、统一上报信息。流动人口信息变更及时有利计划生育工作科学、合理开展,更为领导制定工作方针、政策提供科学依据。该镇要求村专干在每月1日上报流动人口避孕节育报告单时,必须准确无误,地址详尽,措施变更及时,电话保持畅通,对日常出现的非法怀孕、违法生育随时报告,避免出现重大问题。

通过以上措施的落实,不但有效地解决了流动人口的管理难题,而且更好地为流动人口提供服务,受到育龄群众的热烈欢迎。(刘恒昌 王操刚)

### 沙河镇开展争创计生一流业绩活动

莱州市沙河镇认真贯彻上级计生工作会议,按照“实现一个目标,突出两个重点,实施三大战略”的计生工作总体要求;夯基础,创特色,重提高,有力地促进该镇计生工作整体水平的提高。

一、夯基础,为争创计生工作一流镇固本强基。一是夯实组织基础,明确提出把稳定低生育水平,争创计划生育工作一流镇作为学习实践“三个代表”重要思想的具体行动,摆脱落后局面,将计生工作纳入经济、社会发展总体规划之中,经常检查督促各村、各单位计生工作责任的落实情况;二是夯实基层基础,加强镇计生办队伍建设,不断完善工作机制,搞好服务载体;三是夯实工作基础,狠抓“双查双补”工作,确保已婚育龄群众不漏管、不漏查,以此促“四术”及

时到位,有效杜绝了违法生育。二、创特色,为争创计生工作一流镇注入生机。

实施“情感投资”战略,深入开展“婚育新风进万家”活动,进一步加大随访力度,提高随访质量;开展产后、术后随访服务;主动关心和慰问育龄群众,把计生政策、优生优育和婚育科学知识送到千家万户。

三、重提高,为争创计生工作一流镇扩充内涵。以提高群众的支持率为标准,开展高效优质的服务来促进提高群众对计生工作的满意度,确立了“以人为本,以人的全面发展为中心,以满足群众需求为重点”的指导思想,积极推进以技术服务为重点的优质服务,切实保护育龄群众的身心健康,促进计生工作持续、健康发展。(刘恒昌 王操东)

### 沙河镇四项措施夯实基层基础工作

莱州市沙河镇计生服务站从抓基层、打基础入手,采取四项措施提升镇、村计划生育工作水平。

一是加强计划生育服务阵地建设,把今年确立为计划生育“基层基础建设年”,在镇率先推行村级工作规范;在完善“五项制度”、规范“五种档案”的基础上,优化内外宣传环境,逐步扩大提升村完善普及村。

二是强化薄弱村帮促转化力度,实行镇党委、政府干部联系村责任制,对薄弱村实行动态管理、跟踪督导,及时发现问,及时整改落实,截止现在,对基层进行了五轮调研督查;通过深入村庄查找计划生育薄弱环节和管理漏洞,督促其及时整改,年终考核前,主要时间、主要力量全部用于下基层

督查,确保整改效果,确保不出现反弹。

三是加大避孕节育措施落实力度,把4月份确定为“全镇避孕节育措施咨询服务月”,通过集中宣传,集中清理,集中落实,指导群众自觉首选安全、长效的避孕节育措施,制定出台对农村双女绝育户实行一次性奖励和规范落实免费技术服务优惠政策,通过便民优惠、利益导向引导生育二孩人员落实长效避孕措施。

四是强化基层计生队伍建设,在全镇计生系统开展“业务大练兵”活动,分层次举办业务培训知识和知识竞赛,提升计生工作人员的业务水平,在年终考核中加大对基层计生干部的考核分值,全面提高服务能力。(刘恒昌 王操东)

### 六种人加强计生队伍建设

莱州市文峰路街道计划生育服务站为加强计生队伍建设,坚持以人为本的工作理念,深入开展了“争当六种人,构建新计生”活动,收到了明显的效果。

一是争当计生工作的明白人,熟知计生政策法规和工作要求,工作有目标,有思路,有重点,有措施;二是争当计生工作的实干人,扑下身子,沉下的心,多跑腿,多动嘴,多操心,多动手,更好地为基层服务;三是争当计生队伍的老实人,堂堂正正为人,本本分分做事,不动歪心思,不使歪手段;四是争当计生队伍的干净人,坚持一身正气,两袖清风,不该说的话一句不说,不该吃的饭一不吃,不该要的一点不要,不该拿

群众的贴心人,与育龄群众手拉手,心连心,踏踏实实为其办实事、解难事、做好事;六是争当“少生快富”的引路人,依托计生协会,充分发挥能人作用,引导育龄群众发展一些力所能及的致富项目,并为之搞好产前信息、产中技术和产后销售服务。

该街道开通了热线电话,设置了举报电话,并通过座谈会、民主评议、入户访谈等形式,多方面掌握计生工作人员的工作作风情况,作为年终考核的重要依据,随着活动的不断深入,街道、村计生干部的思想面貌、精神状态和工作作风得到进一步优化,有力推动了计划生育工作的开展。(林智良)

### 文峰路街道实行三联工作法

为进一步发挥计生协会骨干作用,莱州市文峰路街道计生协实行“三联”工作责任制,全面推进责任下沉,重心下移和工作前移,提升村民自治工作水平,促进全街道人口计生工作健康发展。

一是会员联手,联系户本着自愿结合的原则,每个会员联系非会员2户,会员积极对联系户进行人口和计划生育政策法规以及婚育新风等方面的宣传教育,传授致富技术,帮助联系户解决在生育、生活、生产中遇到的实际问题,及时了解反映联系户思想动向及婚、孕、育、节育,流出情况,如有失职自责行为,将按照有关规定自觉接受处理处罚,目前,全街道所有村居均推行计划生育“三联”工作责任制。(林智良)

亲属间计划生育制约有效的关系,如亲属有违反人口和计划生育法律法规和政策现象;动员说服其主动接受处理;三是干部联手,按照村干部联系户责任制要求,对所联系户进行计生政策法规教育,帮助联系户树立科学文明进步婚育观,主动帮助解决联系户生活中的一些实际困难和问题,不能解决的及时向村两委反映,平时注意关心关怀联系户,及时向村两委汇报被联系户的思想动向及婚、孕、育、节育,流出情况,使其自觉接受管理服务,如有失职自责行为,将按照有关规定自觉接受处理处罚,目前,全街道所有村居均推行计划生育“三联”工作责任制。(林智良)

### 四个强化推进人口计生基础信息建设

近年来,莱州市文峰路街道始终狠抓人口计生基础信息建设不放松,从源头上确保统计信息准确,为人口计生不断上水平提供了科学依据和可靠保证。

一是强化队伍保障,街道指定专人负责信息统计员,专门负责微机信息的统计质量把关和上报工作;充分发挥街道办事处职能作用,积极协助村计生专干做好信息源头统计工作;加强专业培训,每年定期集中开展一次信息统计专业知识培训,提高工作队伍业务素质 and 实际操作能力,为人口计生基础信息建设提供坚实的人才保障;二是强化核查效果,根据工作实际,每年不定期在全街道范围集中开展一次计生基础信息清理清查活动,清理清查过程中,在清理漏

管已婚育龄妇女,出生人口统计信息,流动人口管理服务等内容基础上,始终突出清理核查新婚漏管,出生瞒报,长效节育措施落实,流出去向不明已婚育龄妇女等计生硬指标或重点难点问题,确保了计划生育人口基础信息清理清查的效果;三是强化督导,建立计划生育基础信息经常督导检查制度,始终坚持把基础信息统计质量纳入经常性督导检查范畴,强化责任意识,落实督导责任;从制度上对计划生育基础信息提供保证,始终坚持调研与督导相结合,在清理清查基础上,每年组织计生统计员至少一次专项调研,及时发现问,及时解决问。(林智良)